
BILISO
MED NAMI

Justina
Jagodič

V Velikih Laščah je v devetdesetem letu
starosti umrla upokojena učiteljica, znana
aktivistka iz NOB, Justina Jagodič, rojena
Kramar iz Želimelj.

Kot zavedna Slovenka se je že v prvih
dnevih okupacije poleti leta 1941 preko bra-
ta Franca Kramarja — Simona, organizator-
ja OF, vključila in aktivno sodelovala
v osvobodilnem gibanju. Povezana je bila
z zelimeljsko četo in iz Ljubljane je prinašala
perilo, obleko, razen tehnični material, hra-
no. cigarete in drugo za potrebe prvih parti-
zanov na Kureščku. Bila je izdana in sredi
januarja 1944 so jo domobranci aretirali in
odpeljali v koncentracijsko taborišče Ra-
vvensbriick. Dodeljena je bila v 2. blok med
Nemke, kjer se je povezala z avstrijko ko-
munistko Moniko Polgl iz Gradca, s katero
sta delali v šivalnici. Vsak dan je imela na
razpolago nemške časopise, prevajala je no-
vice, posebno o frontah, kjer so se Nemci
umikali in pošiljala obvestila slovenskim jet-
nicam, katerim je dvigovala moralo, upanje
na zmago in povratek domov.

Od delovne, zavedne, predane in vedno
prijazne aktivistke Justine Jagodič so se 16.
septemba 1942 poslovili njeni najbližji.

Alfredu
Golavšku v slovo

Sredi priprav na krajevni samoprispevek
je smrt pretrgala življenjsko nit našega pred-
sednika KK SZDL Vnanje Gorice Alfredu
Golavšku.

Vsi, ki smo z njim sodelovali, smo ob
nepreklicnem dejstvu, da ga ni več. onemeli.
Nemogoče je dojeti neizprosno resnico, saj
smo še pred kratkim skupaj ocenjevali kako
potekajo akcije na posameznih področjih
dela v naši KS. Posebno skrbno se je zavze-
mal za takojšnjo realizacijo prioritetnega
plana za priključitev na vodovodno omežje
Ljubljane in pospešitev akcije za napeljavo
telefonov. Nenehno je opozarjal, da uspeš-
no zaključena akcija napeljave telefonov po-
gojuje vse nadaljnje akcije na ožjem področ-
ju Vnanjih Goric kakor tudi v vsem jugoza-
hodnem delu naše občine. Dobro se je zave-
dal, da posmezna KS ne more ozko uresni-
čevati svojih interesov, temveč da je potreb-
no vsako akcijo zasnovati široko, v skladu
s strokovnimi zahtevami in potrebami vseh
krajanov, da moramo zagotoviti vsem kraja-
nom enake pravice in obveznosti na vseh
področjih, ne glede na to v kateri KS ali
občini živijo.

Za Alfredom Golavškom ostaja velika
praznina, ki obvezuje. Dolžni smo jo zapol-
niti, nadaljevati tam, kjer je z veliko vnemo
in zagnanostjo pisalo novo poglavje v razvo-
ju KS Vnanje Gorice on prenehal.

S ponosom in hvaležnostjo se ga bomo
spominjali! KRAJANI


